## хорошо подготовиться К IV ЛЕТНЕЙ СПАРТАКИАДЕ

Многие сотни членов добровольного спортивного общества «Металлург» повседневно занимаются повышением своето мастерства. Это дало возможность добиться улучшения спортивных достижений.

Звание чемпионов Центрального совета спортобщества завоевали в текущем году: по легкой атлетике — т. Жаворонков и по спортивной хольбе — т. Льяконов. Наши штангисты заняли третье место в соревнованиях на первенство Центрального совета. Первые места в области принадлежат нашим спортсменам по лыжному спорту, плаванию, легкой атлетике, тимнастике, тяжелой атлетике, баскетболу, волейболу и русскому хоккою.

Наша юношеская волейбольная команда заняла первое место в розытрыше первенства РСФСР. Также успешно выступает футбольная команда, которая в первом круге первенства РСФСР занява третье место.

Звание чемпионов Центрального Совета в этом году завоевали наши борцы Недавний (железнодорожный транспорт), Курохтин (горное управление), Скиба (сортопрокатный цех), Баканов (основной механический цех), Кирсанов (фасоно-литейный цех), Ямалетдинов (котельно-ремонтный).

За первую половину текущего года наши физкультурные коллективы подготовили 11 спорсменов нервого разряда, 89 — второго, 173 — третьего разрядов, 640 — значкистов ГТО Г стунени. В этом году свыше 500 металлургов вступили в члены спортобщества. При стадионе металлургов работают секции: легкоатлетическая, гимнастическая, бокса, баскетбольная, тяжелой атлетики, велосипедная, гребли, волейбола.

Наряду с этим имеются существенные недостатки. До сих пор мы еще не добились надлежащей массовости в физкультурной работе. У нас еще не организована круглогодичная тренировка спортсменов, состоящих в секциях. В гимнастической секции еще мало металлургов. В ряде цехов завода плохо работают советы физкультурных коллективов.

Многие физкультурные коллективы недостаточно принимают участия в спортивных соревнованиях. Так, например, в проводимых в июне соревнованиях на первенство завода по легкой атлетике приняло участие всего лишь четыре физкультурных коллектива. Физкультурники таких велущих цехов, как доменный, первый мартеновский, обжимной, электроремонтный, коксохимический, шамотно-линасовый и основной механический в этих соревнованиях не участвовали.

В целях дальнейшего развития физкультурне-массовой работы на комбинате с 21 по 31 августа проводится IV традиционная летняя спартакиада. Ее цель: подвести итоги работы физкультурных коллективов в летнем спортивном сезоне этого года, проверить постановку учебной и спортивной работы в кизовых коллективах по всем летним видам спорта.

В программу IV традиционной летней заводской спартакнады включены соревнования по легвой атлетике, плаванию, народной гребле, велосипедному спорту, футболу, городкам, волейболу, стрелковому спорту, нахматам, шашкам.

Коллективы физкультуры, принимающие участие в IV трамиционной заволской летдолжны своевременно ней спартакиале, оформить заявки.

Команде физкультурного коллектива, занявшего первое место по всей программе спартакиады будет вручаться переходящий приз и диплом. Команды физкультурных коллективов, занявшие второе и третье места, вручаются вымпела и дипломы.

Участникам, занявшим первые места по каждому номеру программы во всех видах спорта, также будут вручены дипломы и ценные подарки.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации должны помочь физкультурным коллективам цехов образцово подготовиться и провести IV традиционную летнюю спартакиаду при высокой активности физкультурников комбината.

> А. КРОТОВ, председатель Совета ДСО «Металлург».

## Результаты шести встреч

таллург» нашего комбината — участница розытрыша первенства РСФСР по второму кругу — возвратилась из поездки по крупнейшим городам Урала.

В результате 6 игр, проведенных в

Футбольная команда спортобщества «Ме- ' Свердловске, Молотове, Краснокамске, Березниках и Тюмени, наши футболисты имеют 1 проигрыш, 2 ничьих и 3 выигрыша. Иными словами, магнитогорскому «Металлургу» из 12 очков зачтено 8.

В. КУЗМИЧЕВ.

### В ЗАВОДСКОМ САДУ



Большой урожай малины, смородины, вишни собрали, в этом году работники сада нашего комбината. Многие сотни килограммов смородины и малины были отправлены в детские сады и ясли. На снимке: лучшие работницы сада Нина Тюрина и Надежда Урюпина за сбором малины. Фото Е. Карпова.

### Первые спектакли музыкально-драматического театра

граматурга Зарудного «Весна» начались в нашем гороле гастроли Винницкого Государственного Украинского музыкально-драматического театра.

Пьеса «Весна» рассказывает о восстановлении и развитии колхозного хозяйства на Украине в послевоенные годы, о росте материального благосостояния украинского села.

Коллектив театра создал яркий, жизнерадостный спектакль, насыщенный сочной украинской музыкой, песнями и плясками.

Из исполнителей особый успех выпал на долю заслуженных артистов Украинской ССР Анатолия Молдавана — исполнителя мии Мокроусова).

5 авпуста пьесой молодого украинского главной роли демобилизованного советского офицера, вожака коммунистов колхоза в борьбе за рост колхозного изобилия и повышение культуры села, Ивана Сикало и Федора Трегуба-исполнителей ролей деда Терешко и председателя колхоза Шпиця.

> Восторженными аплодисментами встречен финал спектакля: сцена народного торжества в связи с большими успехами колхозников и высокой оценкой, данной тероям труда партией и правительством.

> 6 и 7 августа магнитогорские зрители поэнакомились с музыкальной пьесой «Роза ветров» лауреата Сталинской премии Луковского (музыка лауреата Сталинской пре-

## Разве так руководят?

В 1949 году в службе движения была организована касса взаимопомощи, которая насчитывала несколько сот человек. Ежемесячно уполномоченные от всех станций служб движения проводили работу среди трулящихся.

Ежемесячно выполнялся план по сбору членских взносов. Председатель кассы взаимономощи т. Кушнирский за свою трехлетнюю работу был дважды премирован.

С переходом каксы взаимопомощи в желдорком работа кассы заметно ослабла. Председатель цехкома службы т. Ладнов стоит в стороне от кассы взаимопомощи. Хуже того, он без ведома членов кассы взаимономощи предложил т. Кушнирскому сдать дела и передать их т. Шабельникову, который даже не является членом кассы взаимоно-

М.: НОСОВА, секретарь ВЛКСМ службы движения.

#### КНИГИ ЛАУРЕАТОВ СТАЛИНСКОЙ ПРЕМИИ

# Знамя мира, знамя света

В творчестве Николая Тихонова последо- грики. Н. Тихонов передает могучую силу и вательно, все с большей глубиной раскрывается тема борьбы за мир, против империализма. Еще в начале 20-х годов Н. Тихопоэму об индусском мальчике, носящем в своем сердце образ Ленина, и «Афганскую байладу», воспевающую борьбу против английских колонизаторов. В книге стихов «Тень друга» Н. Тихонов изображал Европу середины 30-х годов, борьбу сил прогресса против фашистской реакции.

В прямой связи с предыдущими произвелениями поэта находятся циклы его стихов «На Втором Всемирном конгрессе мира» и «Два потока», за которые Н. Тихонов удостоен в 1952 году Сталинской премии.

Н. Тихонов — видный деятель движения сторонников мира. Как представитель советского народа, он активно участвует в организации международных конгрессов и кампаний, проводимых борцами за мир. За последние годы поэту, довелось побывать во многих странах.

Стихи цикла «На Втором Всемирном жонгрессе мира» — «Во имя лучших радостей на свете...», «Говорит Го Мо-жо», «Пак Ден Ай», «Делегат» и других — рождены под впечатлением Варшавского конгресса и даже создавались в дни работы конгресса. По-

непреклонную решимость народов отстаивать мир. Стихи его говорят о напряженной борьбе, о великом мужестве и стойкости торонников мира. Характерно в этом отно шении стихотворение «Рубашка». Участникам конгресса делегат Паратвая показывает окровавленную рубашку своего друга, убитого в пути.

.Друг держал кровавые лохмотья. Стояли мы в молчании глухом И видели, как обрастает плотью,

Что на словах борьбою мы зовем! Стихотворение «Флаг» — волнующий поэтический рассказ о том, как у стола советской делегации, под советским флагом собираются индус из Дели, французский докер из Кале, китайские женщины и негры. злобное раздражение американского журналиста негр с достоинством отвечает:

- Этот флаг, скрывать не будем, Он известен нам давно. Нет подобного на свете, Мы хотим сердца погреть. Мы хотим под флагом этим

Хоть немного посидеть! В стихах о конгрессе мира сказались сила передовой советской идеологии, широта политического кругозора поэта.

С группой советских писателей Н. Тихоказывая делегатов Советского Союза, Кинов посетил Пакистан и Афганистан. Поэта тая, Северной Кореи, Польши, Черной Афс с юношеских лет привлекает Восток, борю-

шийся против англо-американских колонизаторов. Последняя поездка обогатила его представления о колониальных странах. Цикл «Два потока», состоящий из стихов о Пакистане и Афганистане, отличается реалистической достоверностью, яркостью, глубиной изображения борьбы против им-

Идейные оруженосцы империализма создавали лживь мифы о странах востока, и в частности об Индии, приковывали внимание к чудесам и всячески принижали народ.

Советский поэт рисует Пакистан, до недавнего времени являвшийся частью Индии, без «чудес», без экзотики. Н. Тихонов показывает основное в жизни колониального народа — глубочайшие социальные противоречия, стремление к свободе, рвущийся наружу гнев против англо-американских империалистов.

Большинство стихотворений цикла посвящено изображению простых людей, рабочих и крестьян, передаче их дум и чаяний. Особенно выделяются стихотворения «Друзья», «В рабочем квартале в Лахоре», «Чили» (Коршуны) и другие. Яркие и красочные, передающие местный колорит, стихи эти рисуют народ, сознающий необходимость борьбы с колонизаторами и верящий в ус-

Хорошо передано в стихах Н. Тихонова чувство любви народов Востока к Советскому Союзу, товарищу Сталину.

В полутемной лачуге рабочего поэт видит «сердцу радостный портрет». И пакистанец говорит:

Это радость всех народов, Это Сталин — наш отец! Это солнце, что прогонит Ночи тьму со всей земли! -Так сказал мне пакистанец, Стоя в глиняной пыли.

Так сказал с огнем во взоре Полуголый человек В старом городе Лахоре Правду новую вовек! («В рабочем квартале в Лахоре»).

В стихах Н. Тихонова, пронизанных идеями дружбы народов, картинность изображения органически сочетается с задушевной лирикой и волнующими размышлениями поэта о своей Родине, несущей знамя мира. Прекрасно выражено это в стихотворении «Дуаб» (Два потока):

Мы посланцы мира ныне, И любой из нас готов Мерзнуть в каменной пустыне, Согреваться у костров,

Вновь с холодного рассвета Путь без отдыха вести, Знамя мира, знамя света Коммунизма пронести.

Новые стихи Николая Тихонова несут слово правды, исполнены духа бодрости, уверенности в победе дела мира. В. ПАНКОВ.

Редактер Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.